



## **В Астраханской области местная жительница признана виновной в гибели двух детей в результате пожара**

Собранные следственными органами СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 24-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109, ст. 125 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам, оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, что вечером 17 ноября 2021 года жительница одного из домов по улице Комиссара Савельева в селе Черный Яр Черноярского района области, зная о том, что в жилище в свободном доступе находятся легковоспламеняющиеся предметы, оставила без присмотра шестерых детей в возрасте от 2 месяцев до 7 лет и ушла в магазин.

Двое детей 2014 и 2016 г.р. начали играть с найденной в коридоре зажигалкой. Из-за неосторожного обращения с огнем возник пожар, в результате которого погибла двухлетняя девочка и ее годовалый брат.

Решается вопрос о лишении женщины родительских прав.

Приговором суда местной жительнице назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669090>